

Многие из нас знают, что одним из наиболее действенных инструментов приумножения капитала является фондовый рынок. Тем не менее, несмотря на широкую рекламу и пропаганду СМИ в обществе есть целый ряд заблуждений связанных с этим понятием.

Многие из этих заблуждений столь крепко закрепились в умах граждан, что довольно большое количество людей принимают их за истину в последней инстанции. Я бы хотел осветить и опровергнуть эти мифы, уверен, что это заставит пересмотреть свой взгляд на привычные вещи многих людей, прочитающих статью, и принесет большую пользу.

Итак:

Заблуждение первое. Не имея большого капитала к фондовому рынку лучше не подходить.

- на мой взгляд это наиболее частый миф. К примеру акции РАО ЕЭС стоят - 27-28 рублей, а Газпрома около 350-370. Конечно же приобретение одной акции абсолютно бессмысленно – прибыль будет мизерной даже при высоком проценте доходности.

Но купив не 1 акцию, а например 100 можно будет получить уже более ощутимую прибыль.

Заблуждение второе. Чтобы успешно работать на фондовом рынке нужно обладать информацией, которой нет в свободном доступе и которую могут получить лишь сотрудники инвестиционных компаний.

Безусловно, для игры на фондовом рынке необходимо принимать ответственные решения, и, для этого приходится анализировать огромный объем информации. Но вся информация является открытой и дело только в вашей голове и в вашем таланте. Существует даже специальный софт для анализа фондового рынка.

Заблуждение третье. На фондовом рынке можно заработать быстро много денег. Это не так, требуется умение ждать и стальные нервы.

Быстро никаких изменений призойти не может, но при умении контролировать себя и самодисциплине можно иметь до 50% прибыли в год, что, согласитесь, весьма не плохо.

Заблуждение четвертое. Цены на акции не могут падать все время, когда-то должен быть и подъем. Часто новички считают, что поле падения будет подъем и можно будет без потерь закрыть позицию.

Это не так, основополагающим элементом успешно игры является умение сохранить лишь выигранные позиции, т.е. Если цена на акцию падает и дальнейшие ценовые изменения не предсказать, грамотнее всего акции продать, чтобы минимализировать убытки.

Заблуждение пятое. Если цена на акции все время растет - это подозрительно. Ошибка этого суждения в том, что понятие долго или коротко слишком субъективно. Нужно подвергать анализу показатели и историю компании, акции которой вы собираетесь купить. Перспективная компания может иметь ОЧЕНЬ длительный рост акций и этого совершенно не следует опасаться.

Ну чтож, очень надеюсь эта информация окажется вам полезной, подробнее ожно узнать о блоге о финансах NeedMo. Секрет успеха только в вас самих!